

Реєстрація на творчий конкурс для вступ на ОС бакалавр після ПЗСО та на основі НРК5 (освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та освітнього ступеня молодшого бакалавра).

Для участі в творчому конкурсі для вступу на спеціальність **191 «Архітектура та містобудування»**, на місця державного замовлення потрібно подати заяву до Сумського НАУ в період з **3 липня до 18.00 10 липня**.

Для подання заяв на вступні випробування в електронній формі особа реєструє особистий електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/> з якого і подає заяву для реєстрації на творчий конкурс.

Творчий конкурс буде проводитись згідно із затвердженим графіком:
перший потік 12 липня ауд. 428е. на 09.00
другий потік 19 липня ауд. 428е. на 09.00

Вступник, на власний розсуд, обирає один із днів - коли йому краще скласти ТК.

Для допуску на пункт проведення конкурсу вступник має пред'явити оригінал документа, що посвідчує особу, а також екзаменаційний листок, який він повинен отримати у приймальній комісії.

Важливо, що реєстрація та складання творчого конкурсу не є фактом подачі заяви на вступ до СНАУ. При умові успішного складання творчого конкурсу вступник має подати заяву на вступ до Сумського НАУ, в період з **19 липня до 18.00 31 липня**, на спеціальність 191 «Архітектура та містобудування», також через електронний кабінет вступника.

Реєстрація вступників для участі в творчих конкурсах для вступу на спеціальність 191 «Архітектура та містобудування», на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб проводиться в два етапи:

- розпочинається 3 липня і завершується до 18.00 31 липня;
- розпочинається 8 вересня і завершується 16 вересня.

Творчий конкурс буде проводитись згідно із затвердженим графіком:
перший потік 26 липня ауд. 428е. на 09.00
другий потік 31 липня ауд. 428е. на 09.00

16 вересня буде проведена ще одна сесія творчого конкурсу для осіб, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб додаткового набору.